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Ч 130. Львів, Середа дня II. (2 4 .)  червня 1903.

Передплата
п  «РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
■а цїлпй рік . . . . 20 кор.
на пів року . . . . 10 кор)
на чверть року . . . 5 кор.
ча місяць . . . . 1-70 кор.

За границею:
на цїлпй рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

»Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милостп і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
’-рім неділь і руских сьвят 
І о’|2 год. пополудни.

Редакция, адмінїстрация і
експедиция «РуСлана» під ч. 1. 
пл.Домбрзвсного(Хоруніцини).Екс- 
ііедпция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. -  
Реклямацпї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цїнї 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена но 
ЗО с. від стрічки.

Клопоти в«п сербекого кормі
(х) Ще не засів король Петро на скрі- 

вавленім убийниками сербскім престолї, а 
вже виринають великі клопоти, з яких не 
так легко буде видобути ся. Вппавдї при
знав єго королем цісар Франц Йосиф і цар 
Микола, але з тим признанєм вяжуть ся 
важкі услівя. Цісар висловив рішучими сло
вами бажане, щоби король сербский »не
щасливому, многими внутрішніми бурями 
тяжко досьвідченому краєви привернув мир,

* спокій і поважане і по глибокім занепаді,
х спричиненім найновійшим зухвалим і мерз-

ким злочином в очах цивілізованого сьвіта,
знов двигнув*.

Цар короткими словами признав серб- 
ского короля і висловив свої бажаня для 
успіваня Сербії, але яко доповнене царских 
слів явило сн оповіщене урядове в »Г1ра- 
вительственнім Вістнику*, яким росийске 
правительство висловлює надію, що жороль 
Петро передовсім буде заходити ся, щоби 
розслїдити заподіяний злочин і строго по
карає убийників, які на сором скрівавили 
сн королївскою кровю. Занедбане сего по
карана спричинило би, що взаємини держав 
до Сербії уложили-б ся некористно і тим 
способом в зараню володарства Петра 
нагромадили ся поважні трудності!.

Обидві інтересовані Балканом держави, 
Австрия і Росия признали отже сербекого 
короля, а се признане ріжнить ся лише 
формою, що-до річи одно і друге однакове. 
Цїсарске признане бажає двигненя Сербії 
з дотеперішного розладу і занепаду, а тим 
способом розуміє ся і покаране злочинни- 
ків, царске признане коротке, але за те 
відозва правительства зовсім рішучо дома- 
гає ся покараня злочинників, инакше вза
ємини Сербії будуть для европейских дер
жав неможливі.

Подібне становище заняла Німеччина, а 
Анґлїя прямо не хоче приняти нового ко
роля. Він опинив ся отже у вельми труднім 
положеню, бож від него вимагають пока
раня як-раз тих, що промостили ему, як 
він запевняє, без єго відомости, крівавим 
і огидливим злочином дорогу до престола. 
Тимчасом скупштина як-раз признала сей 
злочин одної частини сербскої армії патріо
тичним ділом і висловила свою подяку і 
признане, а наколи король їх не покарає, 
то мусить на се приготовити ся, що »инші 
держави* не схотять входити з Сербією в 
ніякі взяємнни. Таким способом на сербскім 
овидї бовваніє вже темна, зловіща для Пе
тра І. хмара перед самим виїздом єго до 
Білгорода. Колиж вволить він волі Австриї 
і Росиї, тоді стає в суперечности з великою 
частиною війска і скупштини. Рівночасно 
розійшлись поговори, що в Женеві вико 
нано атентат на короля Петра і се вяжуть 
з особою і змаганями Обреновича Миляна 
(неправого), який проживає в Царгородї. 
Може ще ніякий володар не вступав на 
престіл з такими важкими клопотами, як 
Петро І. і на нїм можуть не впертий раз 
справдити ся слова Шілєра: баз ізі (Іег 
ЕІпсЬ (іег Ьбзеп ТЬаі....

Д О п и с ь
З Відня.

(А.) Мабуть замітне се було для зіркого 
читача нашої часописи, що від якогось часу 
урвала ся лїтопись житя україньскої кольонїї у 
Відни. Чей-жеж не заснула зовсім громадка 
рухливих земляків, подумав собі певно Ви. чи
тач, бо може лиш похід жорстокого і дикого 
Сємйонова визвав хвилевий заколот, серед яко
го годі було зробити що небудь знаменного, з 
чим слідувало би обзнакомити ширший загал...

Як-раз сей послїдний здогад на місци. Не 
було нічого знаменного, додатного,. на що мож
на би було вказати як на відрадну прояву на
шої народної орґанїзациї на чужині, суцільно із 
народною роботою і орґавїзациею в краю, — з 
другого-ж боку проявляли ся серед тутешної 
кольонїї такі невідрадні, ба і абсурдні промахи, 
які в інтересі доброї справи і в і тересї скріпле
на молодої ще орґанїзациї треба було рішучо 
поминути мовчки.

Бо кождий признасть, що коли нема що 
зазначити додатного на доказ розвитку і посту
пу орґанївациї, то треба радше промовчати і 
зігнорувати відємні прояви чи промахи, аби ми
мо волі не подати тим, іцо промахнули ся, при
воду до дальшої десорґанїзаціїї і деструкциї.

Тим фатальним промахом уважаю роздор 
помежи одним членом старшини «Кружка зе
мляків» а молодїжию зі «Січи», який непотріб
но розширено до офіцияльного розриву взаємин 
тих товариств. Тим більша се похибка і доказ 
фатальної незручности виновника, що як-раз по 
довголїтних невпинних заходах іно що удало ся 
першим провідникам «Кружка земляків» дове
сти до вельми відрадних і дружних взаємин з 
академічною україньскою молодїжию, а се було 
важним здобутком для тутешної народної орґа
нїзациї.

Причина сама про себе маловажна, але для 
точиости літописи і для самої знаменности при
чини того разкола поневолі я мушу дотбркнути 
сеї події, що скоїла ся в саме наше Різдво. 
Член старшини п. І. Т., йото поуоз у Відни, що 
не знав і зовсім не розумів наших тутешних 
відносин, спровадив на сходини нашого «круж
ка» звісного рутенця старого типу президента 
В. Ковальского, а сей при відсьпіваню нашої 
народної пісні «Не пора» демонстративно не 
встав зі свого місця. Обиджена тим в своїх на
ціональних чувствах численна молодїж взивала 
єго кликами, аби віддав честь народній ідеї і 
встав, одначе заскорузлий в своїм кацапстві 
старик упрямо демонстрував дальше і мимо за- 
зива україньского окруженя не рушив ся з міс
ця. На сю жалку демонстрацию п. Ковальского 
опустили всі академики корпоратично салю.

Серед оставшої старшини кружка, до якої 
належав також і п. Т., — котрий тілько з ціл
ковитого незнаня відносин міг на свою руку і 
на свою відвічальність запросити до українь
ского кружка такий музеальний вже нині тип 
передпотопного рутеньского мастодонта чи — 
як звуть єго москвофіли, — «маститого патріоф- 
та« Ковальского, старав ся її. Т. звернути закид 
демонстрацій на молодїж, вмовляючи в неї зов
сім неслушно, що она лише для провокациї за- 
інтонувала «Не пора»... І ось на диво для по
крити похибки п. Т. поставлено попри той за
кид супроти молодїжи і таку феноменальну те

зу: що відсьпіванє україньскої всенародної пісні 
в україньскім кружку — се демонстрация, про
тивно же демонстративний поступок п. Коваль
ского зовсім був на місци.

Мало того, що зроблено такий оригінальний 
закид молодїжи. По якійсь хвилі найшов ся іце 
один гість, що забажав дати ще досаднїйшу са- 
тисфакцию демонструючому пану Ковальскому 
і немов на глум всему україньскому принципови 
товариства зніс многолїтство демонстранта. Очи- 
видно, що цілий раболїтний інцідент доповнив 
ще ехойиз молодїжи і на салі остало тілько 
кілька личних поклонників признаного маєстату 
пана президента К. Сьвідущі члени україньскої 
громади признали цілу сю аферу приниженєм 
стягу свого товариства, дорікали аранжерови тих 
сходин неумілостию і рабством супроти п. К. та 
опустили салю.

На пр,евелику шкоду і на жаль всіх п’ Т. 
той, що у всім завинив, і одною грубою прин- 
ципіяльною похибкою розхитав щасливо навяза- 
ні взаємини з молодїжию, замість старати ся 
замирити річ, намагав ся «наклеймитж молодїж 
за мниму «демонстрацию» і так роздув сю при
тичину до розриву в україньскій громаді поміж 
«Січню» а старшиною «Кружка».

Та нещасна распря, що варила ся довго в 
своїм питомім крузі, виступає тепер при всякім 
почині і ось і недавно тому прийшло на сходи
нах «Кружка» до немилої личної стрічи межи 
п. І. Т. а академиком Т. лише длятого, що п. Т. 
заїло стоїть при давній схибленій своїй тактиці 
супроти молодїжи і з непростимою безтактно- 
стию для своєї личної вражди надуживав поваги 
«Кружка», викликуючи і дальший заколот та 
дісгармонїю в україньскій кольонїї у Відни.

Очивидно, що таке безладе мусить відбива
ти ся і розвитку товариства. Не приєднуюче 
а прямо р о з б и в а ю ч е  п о в е д е н е  п. Т. об- 
низило уровень товариства і тілько зовсім добро
вільній, а вельми патріотичній інґеренциї посла 
Василя Я в о р с к о г о ,  що незрівнаний і неоціни
мий у всякій товарискій орґанїзациї, треба при
писати, що самі основателї товариства і давні 
видатнїйші члени не лишають «Кружка» на тій 
схибленій дорозї і що не дадуть упасти тій до
конечній і гарній орґанїзациї.

(Дальше буде).

Социялїзм, етика і політика.
під розвагу «СТАРШИМ і МОЛОДШИМ» подав

Др. Іван Копач.
6) -------

(Дальше)
Та чи супроти того всего я п. М. Г. беру 

за зле, що він належить до социял-демократич- 
ної партиї? Зовсім нї. Прецінь я виджу, а бодай 
мені так здає ся, що він се робить з глубини 
свого пересьвідченя. Але так само і я жадаю 
від него, щоби він моє щире становище, яко та
ке, навіть поборюючи єго, також шанував і з 
него так плитко не кпив. Бо, коли п. М Г. ува
жає за «єдино на потребу» — социялїзм, то я 
держу одинокою основою кождого здорового 
і особистого житя — заповідь: Не говори ніко
ли: Так, так! коли серце твоє чує: Нї, нї! Все 
инше, так мені бодай здає ся, вже лекше мо- 
жна-б найти. — Правда, моє становище таке не 
новітнє, таке смирне, прямо аж «паламарщиною» 
запосить, може сказати навіть з кпинами не о-



дян «модерніст». Та щож я пораджу на те, коли- 
я до чого иніїюго мимо найщиршого і довголї- 
тного гляданя таки не міг дошукати ся. Радо 
дам себе переконати тому, хто щось ліпшого 
знає. А поки-іцо прошу попробувати совісно бо
дай се «ничтожне» старе жадане сповнити, і ду
маю: що таки, колиб кождий схотів придерж V- 
вати ся точно бодай тої старої —нехай і «пала- 
марскої» — засади, то прецінь і слабі були-б 
міцнїйші, бо мали би більше довіря один до 
другого, і міцні були-б гуманнїііші, чи то під 
впливом власної внутрішної конечності! чи то зі 
страху перед збірною силою духом правди зє іи- 
нених бідаків. І настало-б тоді «царство — не- 
царство Боже» на землі, але все таки ж ітє біль
ше відповідне гордому «Божому подобію», як 
нннї, де один не знає навіть, чим би собі пре
цінь міг ще раз врешті догодити на сім сьвітї» 
а другий — справді аж страшно подумати!— на 
широкій, богатій і просторій Божій земли мре з 
нужди ПОВІЛЬНОЮ ГОЛОДОВОК) смертию і не може 
навіть дістати можности, а то инодї й дозволу 
на чесний заробок.

Але може хто покладає великі надії на спо
діване социялїсгичне знесене приватного майна1). 
Отже поминаючи велику і, як звісно, зовсім не 
принадну анальоґію такого стану до війскових 
»лєнунґів« і «комісняків», пригадую одно: «Не 
одним же хлібом жиє чоловік». Чоловік має по
біч зубів до жованя хліба, ще два инші страшні 
зуби, яких жадне инше сотворінє в такій формі 
не має. А ними є: з а  в и с  ті. і з л о с л и  в іс т ь .  
Не даром же дотепні Французи назвали чолові
ка: Гапішаї тбсЬапі то-б то «зьвіря злосливе» 
раг іхсеїіепсе. І цікаво головно те, що ті два зу
би шукають для себе страви навіть без згляду 
на те, чи тамті инші мають досить або нї. Про 
се може прецінь пану М. Г. дати точні інформа
ції!' з огляду на найбіднїйші сфери йождиіі су
дин на повіті, що має т. зв. «рузко^кі» (чи є на

’) Про сю справу, о скілько знаю, ріжно 
гадають і самі социялїсти. Я ие знаю, як н. М. 
Г. про се думає. Та кождому, хго хоче докладно 
а легко поінформувати ся про сю справу, раджу 
прочитати найлучше «Зузіеш йег ЕіЬік пеЬзІ еі- 
п ет  Бтгізз (ісг Зіааіз- ипй ОазеІІзсЬаГізІеЬге» 
проф. ІІаульзепа (5. вид. 1900, ціна 11 марок). А 
як нї, то або ЗсЬтоІІег-а (проф. берлиньского уні
верситету): Аі1;»епіеіпе УоІкзюігІзсЬайзІеЬге (4. вид. 
•1901, ціна 13 марок) або Соп гай а  (проф. унїв. 
в НаІІе): Маїіопаїбкоиошіе (4. вид. 1903, ціна 9 
марок) або КозсЬег-а (славно-звісного економіста 
XIX віка): Ссипйіа^еп ипй Маїіопаїбкопотіе (23. 
видане зладжене Роб. РоЗІІтапп-ом, 1900, ціна 
11 марок) або хочби сьвіжу працю социялїста 
Едварда Давіда: Зосіаіізтиз иай Багні'ЛчгІзсЬаГі 
1903 І том. (Ціна 10 маррк; книжку знаю лише 
з рецензиї).

роди н н е ж и т є .
(Гадки проз» д-ра Фрідріха Паульзена).

Д ід розвагу руским „соколикам і паннам"
7) подав

Др. ІВАН КОПАЧ

Тип с т а р о ї  п а н н и  замикає в собі по
біч деякої сьмішности також якусь дразливість 
і гореч, котра дає собі духа в склонности до 
обмов і моралізаторства. Вона чує ся ураженою 
і несправедливо виключеною від своїх прав; во
на мстить ся на мущинах, котрі нею погордили 
і на женщинах, котрих оцінено висше як єї, тим, 
що остро осуджує їх хиби. Свою незавважену 
любов вона звертає радо до зьвірят: песик і 
кітка належать до єї окруженя.

Мущина — як здає ся на перший погляд — 
зносить житє безженне трошки лекше і справді 
й частїйше є воно у него добровільно вибра
ним; і се досить природне, бо иодружє прива
лює і вяже єго, він тратить через него більше 
або менше зі своєї свобідиої волі, котра з при
роди чоловікови так дуже мила, між тим як 
женщина через иодружє підносить ся зі стано
вища прислужної причіпки до свободи і пано- 
ваня. Природне самолюбство може отже нераз 
муїцинї радити, остати безженним. І самолюб
ство й є як-раз тим елементом, котрий стано
вить в типі с т а р о г о  к а в а л є р а ,  так як він 
зложив ся в сьвітоглядї народнім, головну чер- 
ту. А дві є форми, в яких він проявляє ся:

з одного боку самітний, згризливий скупар, ко-1 
трий і собі і другим всього жалує, щоб вкінци ; 
полишити свої скарби на утїху веселим і роз
гульним (ргаззепй) спадкоємцям; з другого боку 
підстаркуватий «чревоугодник» (БеЬетапп), ко
трий, щоб викпити своїх спадкоємців, старає ся 
сам себе ще за житя зі спадку обібрати! вже 
сам єго вигляд вказує на полову розиутли вість 
(БіізІегпЬеіі) і чревоугодництво (Сррі^кей) як на 
мешканців єго тіла. Та в старшім віці і той біль
ше відчуває, що самолюбство як всюди так і 
в тім разі є злим дорадником; передовсім бра
кує одного, без чого жадне житє не можна на
звати щасливим, а то: будучности. до котрої 
воно чуло би ся привязаним тоді, як само хи
лить ся до заходу. Пуста старість і самітна 
смерть є звичайним кінцем такого житя.

Лиш серед ' специяльних условин має до
бровільна безженність своє оправдане. Хто своє 
житє носьвячує безпосередно і цілковито службі 
другим, службі суспільності!, службі найвисшим 
цілям жіітя загалу, той може свободу від обо- 
вязків і зглядів, які вкладає на чоловіка житє 
родинне, уважати услівєм повного і безуслов- 
ного посьвяченя тамтим обовязкам. В тім розу- 
мінго є добровільне відкинене стану замужного 
у тих, що посьвячують ся яко с е с т р и  м и л о 
с е р д і ї  я або д и я к о н ї с и  пильноваию хорих, 
зовсім оправдане; воно є частиною великої жер
тви власного житя. Б тім самім змислї може 
мати своє оправдане добровільна безженність 
й у тих, що посьвячують ся д у ш п а с т и р с т в у 
або в и х о в а и ю м о л о д е ж и ;  хто є вільний 
— каже св. апостол — той дбає про справу Го
сподню, а хто женить ся, той дбає про річи се

се який руский вислов технічний, не знаю), а 
що до найбогатшнх, мовляв «дворяньских» ф а
мілій мабуть чи не найлучше директор Куль- 
нарківского заведеня у Львові, через котрого ру
ки не так то й рідко, кажуть, переходять ріжні 
т, зв. «примусові» божевільні.

1 тому то я не вірю в те, щоби ті два зу
би викиршило вже само материяльне вирівняне 
їди і напитку між людьми, — не говорячи вже 
тут з другого боку й про єго шкідливість для 
розвою свобідиої інїциятивй, майже найдорож- 
шої для кождого нормального чоловіка річн тут 
на земли — про що я виро чім вже висше зга
дував. Прецінь може неодин з нас чув про такі 
случаї, що инодї чоловік навіть при піснім вівся
нім хлїбі чує ся веселий і щасливий, а иніпим 
разом знов навіть серед пишних хоромів і чз- 
мних припрошувань господарів не лїзе єму в 
горло ані запашний індик анї дорогоцінний ви
шняк. І тому то й борба з онтими двома зуба
ми може відбувати ся лише на приналежнім їм 
поли, то значить, за кождим разом в душі ко
ждого поодинокого чоловіка. Не закони-ж і си
стеми творять людий, лиш люди творять закони 
і системи. Правда се стара і загально звісна 
істория, тільки — чи не з індивідуальної таки 
власної амбіцпї або вигоди буває часом — чо
мусь так легко забуває ся. Та вона все таки, чи 
з нами чи й проти нас, лишить ся однако міцна, 
бо: «Токмо дух'ь животворит'ь!»

(Дальше буде).

Політичні вісти.
I I р  л я м е В т а р н а с и т у а ц и я  у В і д н и 

є невідрадна о стілько, що як ааиевнюють, Чехи 
ще завсїгди тревають при своїм намірі вести 
обструкцию супроти буджетової провізориї. В ви
ду сего парлямент небавом стане відроченпй а 
буджетову провізорию задекретує иравительство 
на підставі § 14. На поважну хвалю в ситуациї 
вказує і те, щ о  іюльске Коло відбуло вчера аж 
два засіданя над парламентарним иоложенєм, які 
оба признано тайними.

З Б у д а п е ш т у  доносять, що бан Куен- 
Гедерварі конферувдв вчера з ріжними політи
ками, особливо довго з Сельом і відтак Апонієм. 
З визначних опозиціоністів конферував з ирезе- 
сом людового сторонництва ґр. Ціхим і презе- 
сом сторонництва независймости Кошутом та 
иншими. Правдоподібно нині вечером бан повер
не до Відня. Депутация сторонництва незаниси- 
мости, що письменно зажадало скликана засїда- 
ня палати, явила ся вчера у президента палати

ґр. Аноніого, щоби лпчно підперти своє жадане- 
В соймовім будинку явив ся Кольоман Сель і 
просив послів, щоби відступити від сего жаданя, 
однак безуспішно. В виду сего президент обіцяв 
скликати засїданє на четвер. На дневнім поряд
ку сего засіданя находить ся інтериеляцня »не- 
завпсимих», чому теперішнє переснленє рішає ся 
у Відяи, а не в Будапешті.

П р у с к и й  г н е т  всеж таки не такий стра
шний, як се звикла представляти польска ираса, 
коли при теперішних виборах до нїмецкого пар
ламенту випило 14 польских послів, а при вибо
рах Поляки виступали часто з всею заїлостию 
і безглядностию. І так прийшло в Ляврагіте на 
Шлезку аж до проливу крови. Польскі радикали 
опанували льокаль, призначений на збори нїмец
кого центра, прогнали президию і не впускали 
до льокалю властивих вічевиків. Власті! опоро- 
жнили салю, яка луйіала від окликів в честь 
польского кандидата Корфантого, але перед льо- 
каїем  польска демонстрация прибрала ще біль
ші розміри. Коли полїция приступила до арешто
вана 10 робітників, товпа кинула ся, щоби їх у- 
вільнити. Полїция добула оружич, а рівночасно 
надїхала огнева сторожа з двома сикавками. О- 
днакож товна відбила сикавки сторожи, обілляла 
водою стражаків і урядників, а відтак попорола 
вужі сикавок, поломала вози і покидала до ста
ву. Урядників обкидала болотом і камінями, а 
начальника огневої сторожи потурбована, пова
ливши на землю. Відтак 3000 товпа рушила пе« 
ред льокаль »Вйг£еі1іеіт-у«, збомбардувала ка
мінями вікна і потягла дальше улицями бити 
шиби в приватних мешканях. На попівстві виби
то вс'' шиби, виважено браму і здемольовано 
мешканє, а парох схоронив ся до костела Опі
сля демонстранти, бючи шиби пішли до гутни- 
чого уряду, де урядники ставили єму опір. При
була з Катовиць жандармерия, а коли товпа не 
хотіла розійти ся, дано 10 стрлів, від яких один 
провідник упав на місци, а 30 є ранних. Днях 
провідників демонстрацій арештовано.

Н О В и н к п.
— Календар. В с е р е д у :  руско-кат. Вартоло- 

мея; рим.-кат. Иоана Хрестителя. В ч е т в е р :  
руско-кат. О.іуфрея Бел. При. рим.-кат. Прос- 
иерта.

— З Наукового Тов-а ім. Шевченка. Спільне 
засїданє секций відбуде ся в п о н е д і л о к  дня 
29. с. м. о 11. год. перед полуднем.

— З Дрогобича. Посьвяченє прапора відбуде 
ся дня о. липня с. р. в товаристві руских ремі
сників «Зоря» в Дрогобичи з отсею програмою: 
І) О 10. год. рано: Похід з прапором до церкви

го міра, а то, якби подобати ся жешцинї. Се 
безсумнівна правда; жонатий мушина є в ти
сячних случаях звязаний, в котрих нежонатий 
є свобідний і може йти виключно за показом 
свого висшого обовязку. Одинокий чоловік зно
сить убожество і легковаженє посеред людий без 
великого труду; муж і батько чує всьо подвій
но і потрійно, єго журби множать ся ще скор
ше, як єго потреби. 1 іце скорше як журби ро
стуть розважаня і иобоюваня: сен є впливовим 
чоловіком, може прийде ся коли просити єго о 
прихильність і протекцию для себе самого або 
для дїтий; тамтой має жінку, котру треба собі 
зєднати уважливостию і т. д.

Одинокий чоловік є независимий, як лише 
того хоче; він не потребує нічиєї ласки. Він 
взагалі стоїть поза товарискою орґанїзациєю; 
він може з кождим приставати, в кождий дім 
увійти, може себе і своє житє на кождій стопі 
поставити. Жонатий мусить і ту числити ся 
з обставинами; через свою родину він належить 
до певної товарискої сфери, він дістав ся через 
те під ярмо ІіубЛПЧНОЇ опінїї, котре поодинокий 
чоловік легко скидав з себе, але батько родини 
не може скинути, без нараженя спокою своїх 
найблизших, без нараженя мира свого дому на 
заколот. «Б1 Ьошше репі Ьга\ег Г оріпіоп, 1а Гетте 
з’ у йоіі зоигаеііге» (Мущина може глузувати собі 
з опінїї, женщина мусить їй піддавати ся), каже 
Француз — а з  женщиною робить се і єї чо
ловік.

(Дальше буде).



головнїйіиих улиць завалило ся в ночи з 15. на 
16. с. м. скленінє і убило три особи, котрі після 
ореченя лікарів лежали около шість годин під 
румовищем. — В Товстобабах, пов. підгаєцкого, 
убив грім 16-лїтного Филипа Ляшту, сина тамо- 
шного селянина, коли сей підчас зливного дощу 
схоронив ся під дубом, що стояв на громадскім 
пасовиску.

В Острові коло Сокаля утопив ся онодї під 
млином молодий селянин з Іірусинова. Василь 
Лощота.

— Огонь. Вчера о 11. год. в ночи вибухнув 
огонь в Скнилові коло Львова і знищив 3 госпо
дарства. На поміч приїхали пожарні сторожи з 
Басївки і зі Львова і зльокалїзували огонь за 
вдякн розмірно тихому станови воздуха.

— Щастє в нещастю. Недавно тому зелїзни- 
цею з Білої Церкви до Київа їхала мати з 6- 
лїтним хлопчиною. Вікно в ваґонї було отворене, 
а хлопчина виглядав ним на блискавицею пере
суваючі ся телеграфічні стовпи иоперед очи. 
На;,аз хлопець перехилив ся і упав поза вікно. 
Нещасна мати зімліла з жалю за дорогою втра
тою. Одні з подорожних кинули ся рятувати 
женщину, а другі заалярмували зелїзничу при
слугу. За хвилю поїзд здержано, а за другу 
кондуктор приніс зовсім здорового хлопця і по
ставив єго при матери. — Щастє хотіло, що 
хлопець упав на мягку траву межи двома стов
пами телеграфічними і вийшов ціло.

— Япанцї в Галичині. Дня 18. с. м. приїхали до 
Ворохти два Япанцї, доктори лісництва Отокіче, 
Ватанабе і Н. Іджіджіма в наукових цілях, а 
головно для оглянена урядженя і господарки в 
тамошних лісах. — Єсли в лісах Ворохти така 
сама господарка як в камеральних лісах на 
схід від Чорногорії під І іп  Іваном, де гниє пень 
на пню, як се ми мали нагоду бачити, то шко
да труду Япанцїв.

— Вибухи вульканів. З Неаполя доносять, іцо 
вулькан Везувій знова пробудив ся і бухає ля- 
вою та розпаленим камінєм. — 3 Копенгаґи до
носять, що вулькан Скайдар Йокуль на Ісляндиї 
вибухав з великою силою при кіици мая і з по
чатком сего місяця.

— Жінки в Япанїї. Жінки занимають доволі 
визначне становище в япаньскім дневникарстві; 
цінять їх головно яко репортерів. Одні, більше 
образовані, займають ся справами політичними 
та вістками з умозого руху, а другі т. є власти
ві репортери займають ся збиранєм новинок із 
біжучої хвилі, із буденного житя. На тім поли є 
япаньскі жінки дуже справними і все находять 
цікаві вістки, так, що в тім напрямі перевисша- 
ють далеко своїх мужеских товаришів. До такої, 
впрочім, роботи спосібні і наші европейскі жінки. 
По малих містах а часом і по більших є не ма
ло таких репортерок, що як не довідають ся чо
го нового, то вигадають єго і пускають в сьвіт 
як живу часоиись. Воно обходить ся у них і без 
великих коштів, бо замість машини друкарскої, 
уживають до розновсюдшованя новин — «своєї 
губоньки*.

— Аґітацийна подорож президента Розвельта. 
що тревала 65 днів, покінчила ся перед тижнем, 
Рузвельт переїхав в тім часі впоперек цілі Сію 
лучені Держави, від Атлянтийского до Тихого 
океана і зробив 20.000 клм. дороги. В тім часі 
він виголосив понад 400 промов, пересічно 12 на 
добу. Говорив при кождій нагоді, а все перед 
тисячними товпами народа. Де не було зелїзниць, 
там Рузвельт подорожував на кони, або і пішки. 
Всюда старав ся стати популярним, загощував 
до домів Індиян, кольонїстів, а навіть навідував 
ся до зненавиджених там муринів і в сотках 
родин став хрестним батьком. Через сю подорож 
єго популярність незвичайно змогла ся, що по
каже ся небавом при виборі нового президента 
Спол. Держав, яким без сумніву стане Рузвельт.

— Довгій вік. В Салем, в Спол. Державах по
мер робітник Йосиф Вещов, проживши 114 літ. 
В Юнор Сендускі в півн. Америці помер Петро 
Стенлей в 110 році житя, а лишив вдову по 
собі, котра числить 106 літ. Супруги жили з со
бою 85 літ.

— Подяка. Комітет церковний в Иорохнику 
складає отсим сердечну подяку їх Ексцелєнциї 
Митрополиті кир Андрею, за ласкаве закуино до 
бібліотек 50 книжок н. з. «Стежечка в Рай*, 
з чого дохід призначений на віднову тоїж церкви. 
Сьвящ. Данило Бодревич, упр. сотр., Мих. Шу- 
плат, провізор.

— На „Селяньску Бурсу" в Станиславові зл о 
жили: Всесьв. о мітрат Фациєвич 10 К, Ви. о. 
Домбчевский від иарохіян 8 К, о. А. Кадайскнй 
5 К, пані Михайл. Яновичева З К, Комітет ко- 
стюмового балю в Станиславові 12 72 К, Виділ 
«Рускої Хати* з відчиту 5'96 К та зібраних з 
пагоди представлена 2440 К і 100 пер, Сьвіт. 
Дирекция Тов. «Дністер* 100 К, Читальня в Си
дорові 4 К, Банк звязковий в Станиславові 100 
К, Редакция «Дзвінка* 20 К, Уряд парохіяльний 
в Сддорові 222 К, ученики станиславівскої ґім- 
назиї зібраних на Шевченківских вечерницях 
12 К, пані Сумикова 20 колачів і 6 кґ. сира, п-а 
Мих. Кульчицка (складка) 5’56 К, Б. Вариш 
(скл.) 13 К, М. Якубів 2 К, А. Ткачук (скл.) 2 
— Всім Виов. Добродіям іменем убогих школя

<в. Троиц1'. II) О ІО1̂  год. рано: Торжеетвенне 
богослуженє, почім слідує посьвяченє прапора і 
вбиване памяткових цьвяхів. III) О 12. год. в по
луднє: Похід з прапором до льокалю товари
ства. IV) Гостинне принятє учасників торжества. 
V) О 3. год. попол.: Величавий фестин з льоте- 
риєю фунтовою в огороді міскім при співучасті! 
орхестри ЗО. полку піхоти. VI) О 8 ’/2 год. вече- 
ром: Концерт музики війскової в салі гімна
стичній.

— З „Народної ЛЇЧНИЦЇ" У Львові. Засїданє 
Ради товариства відбуло ся дня 4. с. м., на якім 
нринято до відомості!, що реставрация реально
сті!, призначеної на поміщене лїчницї, вже ви
кінчена і коштувала доси над 7.000 К. Меблі ро
бить столяр Русин п. Павлишак, а решту меблів 
і найпотрібнїйші лїкарскі інструменти поручено 
технічному директорові! лїчницї д рови Озарке- 
вичовн замовити у Відня, куди він виїздив на 
лїкарский з'їзд. В міру як будуть зростати фон
ди товариства і як зможе ся рух в лїчницї, рі
шено доповнити інвентар так, аби лїчниця ста
нула на нисотї своєї задачі. Ординуючими ліка
рями вибрала Рада: и. д рку Зофію Морачевску 
і д-ра Стефана Пьонгковского. Речинець отиоре- 
ня лїчницї порішить ся на слідуючім засїданю 
Ради, коли поладнають ся всї формальності! з 
санїтарно-полїцийними властями. На засїданю 
нринято 01 нових членів, між тим 4-ох членів- 
добродїїв з датком по 100 К.

— З Градця На загальних зборах україньско- 
го акад.-техн. Земляцтва »Русь« в Градци (в Сти- 
рнї) вибрано дня 10. с. м. отсей виділ: Голова: 
Михайло Лаврів, студ. фільософії; заступник го
лови: Олекса Санат, студ. інжінериї; касиєр: 
Гнат Щуровский, студ. богословія.

— На будову школи в Березові вижнім, пече- 
пїжиньского округа, признала краєва рада шкіль
на безпроцентову позичку в квіті 15.000 К.

— Дикий злочин. Львівска полїция покінчила 
вчера слідство в справі убійства Ораижової і 
НІпінерівної і передала акти краєвому судовії 
карному, який буде вести дальше слідство. Вче
ра вечером відослано Вєршхолка і Радзєвича до 
слідчої вязницї при ул. Баторого. Вєршхолкову 
і Радзєвичеву випущено з арешту, бо слідство 
не доказало їх впни. — Йосиф Червений, на я 
кого вказав Вершхолек, як н : свого спільника 
при убійстві, утік був до Тернополя, де служить 
єго брат капралем при війску і там через неді
лю запивав ся з братом. На спомин ІІосиф Чер- 
вений полишив свому братовії золоту обручку, 
зовсім подібну до тої, що зрабовано Щиінерівній. 
В понеділок Червений виїхав з Тернополя в не- 
звіснім напрямі. Полїция розписала за ним сте- 
жні листи і здає ся, Червений дістане ся в ру 
ки властнн, хотяй би навіть утік за границю.

— Немила пригода стрітила в Кракові п. Мн- 
шуґу, сьпівака оперового. П. Мишуґа приїхав до 
Кракова сьпівати в опері її. Гелера і ледви ви
ступив два рази на сцені, а вже з конечности 
мусів покинути невдячну Галичину. Причиною 
сего була не поладнана справа сепарацій зі сво
єю жінкою. П. Мпшуґу за-удпв перед двома ро
ками львівский суд на заплачене щось 20.000 К, 
призначених па удержанє сина і жінки. З  того 
п. Мишуґа з.платив кільканацять тисячів, а 
8000 К мав ще до платити. Правний заступник 
п-нї Миіиуґової у Львові виробив собі дозвіл 
стягнути решту квоти дорогою зафантованя дви- 
жимостий п. Мишуґи. Коли н. Мишуґа приїхав з 
Київа до Кракова, рівночасно прибув там зі 
Львова заступник адвоката. В четвер рано п. 
Мишуґа ще спав, як війшли до єго кімнати за
ступник адвоката з судовим офіциялом і аген
том ііолїциї і заявили, що коли п. М. не запла
тить добровільно 8.000 К, то они приступлять 
до фантованя. П. Мишуґа відказав, наслідком 
сего почало ся фантованє. В столику найдено 
800 К готівки, дорогий годинник, перстень з бри 
лянтом і другий перстень з брилянтом дарунок 
від царя. П. Мишуґа лежав тимчасом в ліжку і 
нервово приглядав ся фантованю. Коли зажадано 
від него ключиків від підручних куферків, він 
віддав їх, опісля встав з ліжка і почав убирати 
ся, оглядаючи ся все на своїх ворогів. Тимча- 
сом в однім з куферків найдено портфель з бан
кнотами. завішений в широку стяжку. Коли се 
замітив н. Мишуґа, скочив до столика, взяв в 
руку якийсь предмет і витягнув руку в сторону 
адвокатского конципієнта. Та в тій хвили аґент 
полїциї спіймав єго з заду за руки і придержав. 
П. Мишуґа мав в руці малий американьский ре
вольвер, який стріляє, коли єго лише стиснути 
в руцї. І була би стала ся халепа, якби револь
вер був отворений, але на щастє засува безпе- 
ченьства не допустила до ироливу крони. На сім 
справа покінчила ся. Урядники вийшли, а порт
фель зістав в руках п. Мишуґи, який сейчас ви
їхав до Варшави.

— Знесений вирок. Суд присяжних в Коломиї 
признав був Миколу Ющака винним убійства 
свого тестя Костя Тулики, а трибунал засудив 
був єго на кару с.мерти через повішене. Ющак 
вніс жалобу неважности і онодї відбула ся дру
га розправа. Вислїдом сеї розправи був засуд 
Ю щака на чотири місяці тяжкої вязницї.

— Нещасні пригоди В Бродах при одній з най-

рів складаю сердечне Спаси-Біг. Заразом прошу 
всіх ширих Родимців: Не забувайте на «Селянь
ску Бурсу*, спомагайте бідних' а до науки охо
чих школярів! Час тяжкий, видатків дуже бо- 
гато, а ученики пильні, а дуже убогі. Всякі дат
ки прошу присилати на адресу підписаного: о. К. 
Кульчицкий, Підпечари, почта Тисьмеииця,

— Дрібні вісти. 4. і 5. ескадрону 14. полка 
драґонів переносять ся з днем 1. липня з Тов
мача до Коломиї. — В Тарнові отворягь з по
чатком нового шкільного року другу ґімназию 
державну.— Цісар уділив з власних фондів гро
маді Онака на внутрішнє уладженє новопоста- 
влеяої філіальної церкви запомогу в квоті 200 К. 
— З Ліндав доносять, що кн. Люїза, погодивши 
ся з родичами, виїхала з дитиною на постійний 
побут до полудневої Франциї. — В францускім 
парламенті предложило правительство на сліду
ючий рік буджет, де рубрика доходів дійшла 
до поважної суми 3 ’/2 мілїярда. — В Борщови- 
цях, перемиского пов., арештовано на донесене 
польского кс. Людкевича кількох селян під за- 
мітом обиди релїґії і маєстату.

— З перемискої єпархії. Правительство призво
лило на дотацию з релїґ. фонду на один рік для 
сотрудників: в Гордині, Реклинци, Високу ниж
нім і Мижници. — Відпустку для поратованя 
здоровля одержали оо.: Вол. Рииявець на 3 ти
жні; Альбін Добряньский і Григ. Максимович на 
4 тижні; 'Геод. Дорик на 5 тижнів; Ів. Ґисовский, 
Ів. Хотинецкий, Йосиф Кордасевич і Вікт Реше- 
тилович на 6 тижнів; Вал. Ґоцкий на 8 тижнів; 
Яків Корчиньский на 2 місяці'; Ів. Городецкий 
на 3 місяці'.

— Родимці'! Памятайте на бурсу Руского То
вариства педаґоґічного у Львові!

Посмертні Т  оповістки.
— Михайло Целевич, народний учитель в Пса- 

рах, щирий Русин, упокоїв ся дня 12. с. м. в 39. 
році житя а у 18. р. учичельства. В. є. н.!

— Теодор Ковальский, ц к. секретар староства 
в Товмачи, упокоїв ся дня 16. с. м. в 51. році 
житя. В. є. п.!

— Померли: у Відни професор хірурґії па уні
верситеті др. Ґусенбавер, в 66. році житя; —  
в Будапешті бар. Адольф Штернберґ, один з 
найстарших дневникарів, редактор «Вшіарезіег 
Та^ЬІаІі-у*

Наука, штука, література.

— Істория Руси-України в образах. Під сим за
головком видав наш молодий талановитий ма
ляр н. Е. Турбацкий другу серию переписних 
листків з ілюстрациями, на яких артист зі зиа- 
нєм нашої минувшини представив кілька гар
них історичних картин. В сій сериі переписних 
листків представлено: І) Хрещене Руси р. 988.— 
II) Смерть деревляпьского кн. Сьвятослава р. 1015. 
— ПІ. Князь Данило принимає корону від лєґа- 
та Папи римекого в Доротчинї р. 1253. — IV) 
Князь Лев по нобідї над Поляками під Крако
вом р. 1289. — V) Гетьман Сагайдачний пред
ставляє Ходкевичевн турецких бранців по иобі- 
дї під Хотином р. 1621. — VI) Апотеоза Укра
їни. — Картки поодиноко і сериями (по 60 сот.) 
можна набувати у накладця Д. Ґрунда у Львові, 
ул. Театральна, та у всіх більших торговлях.

— Поступ ч. 23 з дня 19. с. м. містить: Вра
зник у Такові, о. ІО. Федаковича. — Що таке 
поступ ? (дальше), Ів. Франка. Що то є кон- 
тумация і реституция ? (конець) Стефана Т. — 
Як можна сотворити земский рай ? — Семен 
Палій, народний герой (конець). — Всячина. — 
В фейлетоні: Троє дїтий, картина Леся Гринюка.

— „Комар" ч 10 І 11. з дня 15. с. м. містить 
отсї більші статі: Ода до грошин. Ііосланіе кч> 
всему Священству Дукланского, Б іцкаго и Му- 
шинского Деканата. З  нашої — не нашої землі. 
ОЬгопа 2оІк«ч. Інтелїґентна хрунїяда. — Крім 
сих статий містить ся ще богато дрібних замі
ток гумористично-сатиричних, та кілька дуже 
вдатних ілюстраций.

—  Марко Вовчок'. Народні оповідана. Том. Ви
дане четверте. Накладом Українсько-руської Ви
давничої Спілки. Львів 1903. Стор. 263, 8°. Ціна 
оправл. примірника 2 К. — В збірці містять ся 
отсї оповіданя: Сесгра. Козачка. Чумак. Одарка 
Сон. Горпина (Панська воля). Викуп. Свекруха 
Отець Андрій (Знай, ляше). Максим Ррімач. Да
нило Гурч. Два сини. Не до пари. Чари. Три 
долі.

Телеграми.
Відень, 22. червня. На початку нинїшного 

засїданя палати послів президент повідомляв
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палату, що від презеса кабінета одержав письмо 
з просьбою, аби зарядити вибори до делєґациї. 
Посли Ярош і тов. предложили нагляче внесене 
в справі сейчасового поладнаня закона о забо
роні рейонованя буранів. Опісля приступлено до 
відчитуваня інтерпеляций і внесень. На жадане 
п. Пацака відчитувано всі письма дословно. Ін- 
терпеляциї внесли пп. Гладишовский, Двожак, 
Елєнбоґен, Кіндерман і Опидо, в справі реорґа- 
нїзациї санітарної служби, політичної і громад- 
скої адмінїстрациї.

Відень, 23. червня. Загально говорять, іцо 
завтра по виборі делєґациї сесия парляментарна 
покінчить ся.

Берно, 23. червня. Дневник «бепГег Яоигпаї» 
доносить, що бувший архикн. Лєопольц Ферди- 
нанд, а теперішний Вельфлїнґ наміряє подру
жити ся з п. Адамовичівною і старає ся одер
жати швайцарске горожаньство. • Союзна рада 
швайцарска, здає ся, не уділить тепер горо- 
жаньства Вельфлїнґови, бо можна єго одержати 
аж по дволітнім постійнім побуті в Швайцариї.

Білгород 23. червня. З  нагоди приїзду ко
роля Петра І. відбудуть ся ту в днях 24, 25. і 
26. с. м. великі народні торжества. В однім з тих 
днів відбуде ся в театрі ґалеве представлене.

Білгород, 23. червня. Король Петро їде в 
цивільнім строю, і аж коло Семлїну на сербскій 
границі вбере на себе мундір сербского ґенера- 
ла з росийским ордером Андрея, яким онодї на
ділив єго цар.

Петербуг, 23. червня. »Новоє Времж доно
сить, що король Петро в найблизшім часі роз- 
вяже скупштину і зарядить нові вибори після 
конституциї з 1888. року.

МИЛА П АМ Я ТКА.
Хто був на вічу дня 16. н. ст. с. м. в Ка

мінці' струм, нехай купить собі на памятку того 
сьвята гарну фотоґрафію того віча.

Ціна фотографії на великому картоні ви
носить тільки 1 корону вже з пересилкою.

Замовляти можна у А. Веретельника в Ка
мінці стр., п. в місци. (3—10)

Зарваницю
ул. Руска ч. 3. Ціна з

поему Василя Щу- 
рата можна замо
вляти лише в Став- 
ропигійскій кни- 

гарни у Львові,
почт овою оплатою 25 сот.

Тополя
Т. ШЕВЧЕНКА.

1(21—40)

Серия переписних листків (8 
штук) 8 гарними ілюстра- 
циями (чорними і кольоро- 
ваними) до Шевченкової 
баляди «Тополя» вийшла 
пакладом С. Гальберґа в Бу
чачи. Набувати можна се- 
риямп і поодиноко у на
кладна та у всіх більших

книгарнях і торговлях. 
Ціни низькі.
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НАРОДНІ ИМНИ:
Ще не вмерла Україна! 

Не пора!
на картоновім папери видала «Народна Рада».

Набувати можна в «Народній Канцеляриї* 
у Львові (Ринок 10.) по 2 К за 100 примірників.
На почтову оплату належить долучити 20 сот. 
Менше як 100 прим, не висилає ся. (8-20)
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Товариство взаємного кредиту

„Дністер"
стоваришенє зар. з обмеженою порукою 

у Львові
уділяв своїм членам на 5’/2% 
і І% додатку на кошти адмі
нїстрациї', ва предложенем до
кументів виказуючих доста- 
точну гіпотеку.

і

леном
4 Уділ
1
|  Вкладки
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Ч и сти й
зиск
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І
І
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Іпозичок розкладав догідно на 

ратн до 10 літ. Сума позичок 
інтабульованих і за порукою: 
1,239.243 корон. _________  ©

може бути тілько обезпечений 
тревало в «Дністрі» від огню.
членьский виносить 50 К, впп- 
сове 2 К. Число членів: 2.391 
8 2.501 уділами на 125.050 К.

щадничі приймає «Дністер» і 
опроцентовув <ю 4% від ста. 
Сума вкладок на 1.256 кнп- 
жочках 1,103.333 корон.

4 ІНФОРМАЦИЙ
31\12 /992.

розділяв ся частию на диві
денду для членів, частию на 
публичні добродійні цїли: на 
церкви, бурси, захоронкп, шко
ли і т. д. На ті цїли роздано 
дотепер з Товариства креди
тового 10.840 корон.
в справах позичок уділяв Ди 
рекцвя і аґентп.

ДИРЕКЦИЯ.
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Час замовляти
книжки на премії!!

Канцелярия Тов. Педагогічного пригадує 
в тій справі всім Радам шкільним місцевим, 
сьвященикам і учителям, що при безпосередних 
замовлених на квоту 10 К дає Ю°/Оопусту, про
сить однак, щоби замовляти вчасно т. є в пер
шій половині червня і то на адресу: Ольга Бар- 
віньска, ул. Собісчина ч. 5. За точність в піз- 
нїйшнх замовлених канцелярия не відповідає, 
бо тоді годі все на час опанувати і вислати. 
Книжки висилаєсь лишень за готівку, або за 
послїплатою. На фрахт і посилку почтову прошу 
при посилках грошевих долучати, бо канцеля
рия не в силі порта оплачувати. Цінник кни
жок розсилаєсь з часописями. Крім книжок 
в нїм поданих вийшли: ч. 104. Повісти Ярошинь- 
скої, ціна 24 сот., оправ. 40 сот.; ч. 105. Мами, 
Нариси Віри Лебедової, ціна 20 сот.; ч. 106. Ів. 
Франко: Абуказимові капці, ціна 60 сот., оправ. 
90 сот.; ч. 107. Народні думи. Др. Ііачовский, 
II част 55 сот., оправ, 85 сот.; Огород шкіль
ний, О. Глодзїньского 50 сот.

З  канцеляриї Тов. Педаґоґічного.
Ольга Барвіньска.

/

„Напівник церковний”
виданий бл. п. Ігнатієм Полотнюком в Переми- 
шли, можна набувати у тогож жени під адре
сою: Катерина Полотнюк, вдова по півци кате- 
дральнім в Станиславові, ул. Собіского ч. 50.

Ціна брошуров. прим. 4 К.
Оправного в пів-полотно 4 К 50 е. 
Оправного в полотно 5 К.
Пересилка почтова 60 сот.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1903.
(Приїзд і від'їзд поданий після часу середно-европейского).

Поїзд
посп. | особ.

до Львоваприходить
О ГОДИНІ

810

1.10

2-15 
2 30

1-40

6-Ю
6*20
6- 50 
"■35 
740 
735
7- 55
7- 45

8- 15 
8-55 

1025 
11-15
1-Ю
125

314
435 
г 06 
5-30 
5-49 
5-50 
5 55

ч і ч

1220

840
2-31

804
8- 25 
912 
9 20 
925
9- 50 

1000

1007
1002
10-20
10-40
309
3-30

з Кракова. Берлина, Варшави, Відня 
з Чернівців іГалацг), Чорткова, Делятина 
з Брухович, щод. від 15. мал до 13. вер. вк. 
з Самбора (по отвореню зел. Львів-Самбір) 
з Янова
є Підволочиск, Бродів на дв Підзамче 

„ „ на дв головний
з Лавочного (Пешту), Калуша, Хирова
з Станиславова (від 1. май до 30 ьер. вкл.) 
8 Сокаля, Рави рускої 
з Кракова, Відня, Браги, Берлина 
8 Ряшова, Любачева 
8 Станиславова (Кересмезе, Потутор) 
в Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
з Янова
8 Підволочися, Коничинцїв на дв П дз 

„ „ на дв. голов.
з Брухович (15. м аяд оІЗ  вер. в нед. і сьв. 
з Стрия, Самбора, Сколього (1/5-30,9) 
з Підволочиск іКнїва), Бродів на дв. Нідз.

„ на дв. голов.
з Чернівців, Іцкан
з Кракова, Відня, Праги, Берлина 
з Белзця, Сокаля, Любачева

з Брухович (17 мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
з Брухович (15. мая до 15 вер. в нед. і сьв.) 
з Брухович (від 1, мая до 13. вер. в нед. і сьв.) 
з Чернівців, Букарешту
з Янова (від 1. мая до ЗО. вер. в нед. і сьв.)
з  Кракова, Відня, Берлина) Ясла, Риманова
8 Самбора, Сянока (ио отвор шляху Львів- 

Самбір)
з Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
з Підволочиск (Кпїва) Бродів на дв. Иідз.

„ , на дв. голов.
8 Лавочного (Пешту), Хирова, Калуша 
8 Тернополя, Грималова на дв. Підзамче 

„ на дворець головний

Поїзд
ГІОСП. особ.
відходить
О ГОДИНЇ

6-22
150 «•39
2-94 641

6-45
8 25 
2-59 8-35

зі Львова

2-40

905 
9-15 
925 
9-40 

10 35 
10-57 
10-40 

114 
1'55 
210

305
315
3-25
3-30
340

Н І ч

12-45

2-51

6-05
615
6-30

6- 40
7- 10  
7-20 
814 
9-00 
9-20 
9-55

10-42
10- 55 
11.00
11- 24

4- Ю
5- 50

до Сучавп,• Жидачева. Кересмезе, Потутор
до п іднолочиск (Кпїва) Бродів дв. головний 

,. дв. Підзамче
доЛавочного(Пешту) Борислава, Дрогобича 
до Кракова (Відня, Праги), Берлина
до Лавочного, Хирова, Калуша
до Ян >ва
до Самбора, Хирова (по отвор. шляху) 
до Белзця, Сокаля, Любачова 
до Чернівців, Потутор, Де.тятпна 
до Тернополя, Потутор, дв. ІІІдз.

„ „ дв. ГОІ.
до Янова від 17. мая до 13. вер в нед і сьв 
до Пустомпт 1 черв, до 13, вер. в нед. і сьв. 
до Брухович від 17 мая до 13. вересня

в і-едїлї і сьвята
до Стрия. Сколього від І. мая доЗО. вер. 
до Янова щоденно від 1. мая до 39. вер. 
до Ряшева. Любачева
до Брухович щод. від 1. мая до 15. вер. 
до Самбора, Хирова (по отвор. шляху)

до Станиславова, Жпдачева
до Кракова Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 17 мая до 13. вер буден. д и

авід </5 до ■% і від ’♦/, до 1904. щоденно 
до Лавочного (Пешту-, Калуша, Хирова 
до Сокалн і Рави рускоі
до Перемишля віл і  мая до 31. жовтня 
до Брухович (17. мая до 13. вер. внед. і сьв.) 
до Підволочиск, Бродів гол. дворець

. ,• дв. Підзамче
до Янова від 17. мая до 13. вер. в нед. і сьв. 
до Іцкан, Чорткова
до Кр кова, Відня, Варшави, Праги 
до Підволочиск, Бродів дв. головний

„ дв. Підзамче
до Кракова, Відня, Праги, Самбора 
до Брухович від 17 мая до 13. вер. щод. 

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 . години вечером до 5. години 59 мінуг рано.
Час середно европейскпй ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середно-европей
ского =  12, год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. зелїзниць державних (ул. Красїцких 

ч. б.) уділяв пояснень в справах 8елїзнпчпх, продав білети всякого рода і розклади їзди.

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шийковского.


